

大会
第十届紧急特别会议安全理事会
第七十六年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2021 年 6 月 9 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

可以预见的是，在没有任何追究责任措施的情况下，以色列占领部队和极端分子暴徒继续并加强了对巴勒斯坦人民的暴力和种族主义攻击和煽动，进一步加剧了紧张局势，预示着包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土局势的进一步恶化。

6 月初以来，以色列实施了一系列严重违反国际法的行为，5 月份是一个令人难忘的月份，沾满了无辜儿童、妇女和男子的鲜血。尽管“停火”于 5 月 21 日生效，但以色列在过去几周的违反行为表明，以色列完全不在意国际法，不尊重被其镇压的巴勒斯坦人民的人权。事实上，就在我上次给你写信以来的五天里，占领国采取了进一步的严厉措施，以巩固其长达 54 年的殖民占领和吞并计划，特别是在被占领的东耶路撒冷，使该城成为以色列非法殖民计划的焦点。

以色列占领部队继续定期和暴力攻击谢赫贾拉和锡勒万的巴勒斯坦活动分子，这些活动分子参加和平静坐，抗议以色列企图将数千名巴勒斯坦人强行驱逐出他们在被占领的东耶路撒冷的家园，并计划由犹太定居者取而代之。自 6 月 1 日以来，以色列占领部队每天都袭击谢赫贾拉，袭击和逮捕巴勒斯坦平民和记者，并实施歧视性措施，如向武装定居者提供保护和设立定居者专用街道。

为了压制巴勒斯坦人对谢赫贾拉非法强迫流离失所运动的认识和活动，以色列占领部队最近又发起了针对居民、活动分子和国际记者的协调一致运动。截至今天，由于以色列占领部队密集部署在谢赫贾拉附近地区，进入谢赫贾拉的所有入口都受到限制。据秘书处人道主义事务协调厅称，4 月 30 日至 5 月 22 日期间，谢赫贾拉有 110 多名居民因海绵弹头子弹、身体攻击、眩晕手榴弹和吸入毒气而受



伤。6月5日，以色列占领部队逮捕了两名活动分子，并逼迫他们的家人离开在谢赫贾拉的家。Muna al-Kurd 和 Muhammad al-Kurd 是 23 岁的双胞胎姐弟，当以色列定居者在以色列占领部队的保护下侵占他们一半的家园时，他们只有 9 岁，以色列定居者继续在身体上、精神上和法律上骚扰他们，试图强行将他们完全赶走。

次日，以色列加大了镇压力度，袭击了一群记者，并摧毁了媒体设备。在新闻网络和社交媒体上广泛分享的一段视频中，以色列占领部队殴打并逮捕了记者 Givara Budeiri，后者当时正在谢赫贾拉记录以色列的罪行。这次明目张胆的镇压是以色列阻止记者揭露以色列在巴勒斯坦的殖民主义和种族隔离的现实和残暴行为的运动的一部分。据非政府组织无国界记者组织称，以色列在 5 月份逮捕了 13 名巴勒斯坦记者，但没有提出任何指控或进行审判。无论是轰炸媒体办公室还是镇压新闻自由，以色列对新闻业的系统性打击都明显违反了国际人道法。

以色列利用其占领部队在整个被占领的西岸压迫和袭击巴勒斯坦人，同时，它还继续在针对以色列巴勒斯坦公民的逮捕行动中部署秘密警察。用以色列警方的话说，大规模逮捕和袭击的浪潮是旨在与抗议以色列侵略加沙、在被占领的东耶路撒冷进行种族清洗和袭击阿克萨清真寺的巴勒斯坦人“算账”。一旦被捕会发生什么？以色列非政府组织公正组织根据拿撒勒警察局“刑讯室”记录了受害者、律师和辅助医务人员的证词：“警察将被拘留者带到警察局入口走廊左侧的一个房间，强迫他们戴上手铐坐在地板上，将头朝地板低下，并开始用脚踢和棍棒殴打他们身体的所有部位，将他们的头撞在墙上或门上，等等。警察打伤了被拘留者，恐吓他们，如果有人敢抬起头来，就有可能遭到警察更多的殴打。根据宣誓证言，房间的地板上洒满了殴打留下的血迹。

以色列监狱中的巴勒斯坦人还继续遭受被广泛记录的不人道待遇，包括肉体和精神上的折磨。6月8日，在以色列狱警对手无寸铁的囚犯的一次突袭中，三名巴勒斯坦囚犯被橡皮金属子弹击中受重伤。包括妇女和儿童在内的 4 000 多名巴勒斯坦人继续被关押在条件恶劣的地点，人权受到严重侵犯。以色列使用酷刑这种臭名昭著的行径不仅违反了《日内瓦第四公约》，也违反了以色列作为缔约国的《联合国禁止酷刑公约》的规定。作为占领国，以色列必须遵守国际法，包括《日内瓦第四公约》规定的禁止对巴勒斯坦囚犯实施酷刑和不人道待遇的义务。

以色列不顾国际社会对非法定居点和前哨的谴责，仍坚持采取措施，以尽快整合非法定居点，为全面吞并做准备。6月7日，在以色列占领部队的保护下，以色列定居者将哈利勒(希伯伦)老城易卜拉希米清真寺附近 400 平方米的巴勒斯坦土地夷为平地。此外，本周，以色列定居者在哈利勒以南的巴勒斯坦土地 Khirbat Zannouta 建立了一个非法前哨。该非法前哨是故意在所谓的“Shim’ a”定居点附近设立的，目的是通过继续征用巴勒斯坦土地和促进修建定居者专用道路、旁路、隧道和其他基本基础设施，切断巴勒斯坦地区，进一步给予非法转移到我们土地上的以色列定居者特权来扩大其土地。

令人遗憾的是，这是数百万巴勒斯坦人面临的双重现实。就在本周，以色列开始在耶路撒冷北部 Hizma 附近侵占的巴勒斯坦土地上修建一条定居者专用道路。Hizma 被四个以色列定居点包围，由于隔离和吞并墙，它与东耶路撒冷完全

隔绝。一旦建成，这条定居者专用道路将成为 Hizma 周围四个非法定居点的更快捷路线，将它们与在被占领的东耶路撒冷及其周围非法建立的附近定居点连接起来，以色列的目标是将被占领的东耶路撒冷与被占领的西岸其他地区完全隔绝，夺取该市及其周边地区，这违反了绝对禁止武力夺取领土的规定。

国际社会必须再次明确要求以色列立即停止在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的一切形式的所有非法定居活动。定居点活动公然违反国际法，构成了严重违反行为，即战争罪。以色列必须遵守其法律义务，包括安全理事会第 2334(2016)号决议重申的《日内瓦第四公约》规定的义务，否则将承担其流氓行为的后果。

以色列通过拆毁房屋和破坏财产迫使人民流离失所的系统政策也仍在持续。6月5日，以色列占领部队对杰宁附近 Umm al-Rihan 的 6 家巴勒斯坦商店下达了拆除令。6月7日，东耶路撒冷 Jabal al-Mukabbir 社区的一个巴勒斯坦家庭被迫自行拆除他们的房屋，以避免占领当局惩罚性征收的巨额拆迁费。同样在 6月7日，以色列占领部队拆除了杰里科附近 Al-Moarajat 的 10 座农业和畜牧业建筑。6月8日，以色列占领部队摧毁了约旦河谷的一个灌溉池和一些农田。同一天，以色列占领部队拆除了 Al-Khalil 附近 Al-Tuwana 和 Al-Rakeez 的牲畜棚，进一步干扰巴勒斯坦农民的生活环境，迫使他们因以色列占领部队对他们福祉的严格限制以及对他们获得资源机会的限制而离开自己的土地。

在以色列开始军事占领 54 年后，局势已经恶化到几十年来最糟糕的程度，巴勒斯坦人民在这一非法占领下承受的保护和人权危机日益加深。无论是在包括被占领的东耶路撒冷在内的西岸，还是在加沙，这种占领带来的持续不断的暴力对巴勒斯坦人生活造成的创伤是不可想象的。正如联合国人道主义协调员林恩·黑斯廷斯所强调，“我反复听到的一个讯息是，加沙人民受到的创伤比以往任何时候都重，无论是女童、男童、女人和男人都一样。袭击声势猛烈，没有停歇；太多的人失去了家园，失去了亲人。许多人告诉我，他们感到无助，不再抱有希望。家长们表示，他们不能向孩子保证，这种情况不会再发生。在经历了这么多战争之后，他们怎么能保证呢？”。

此种非法占领多年来一直摧毁、杀害和恐吓巴勒斯坦人而没有任何后果，被占领巴勒斯坦的父母如何才能向他们的子女保证其在家园和土地上的安全、福祉以及存在。

几十年的不作为严重损害了国际法的权威，特别是安全理事会的公信力，因为现代史上持续时间最长的军事占领被允许继续肆无忌惮地践踏所有规范、规则和权利，而不受惩罚。54 年前，安理会通过了第 242(1967)号决议，呼吁以色列从 1967 年 6 月占领的领土上撤军。在大约 54 年和 88 项安全理事会决议之后，以色列对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的占领比以往任何时候都更加普遍和咄咄逼人。几十年来，安全理事会一直宣扬以色列的军事占领是所谓的“暂时”的概念，事实证明这种假设脱离了现实。越来越多人作出了关于正在犯下种族隔离罪行的论断，为了避免同样脱离现实的情况，必须通过国际行动和追

究责任来对此加以补救。种族隔离在南非是行不通的，在巴勒斯坦也是行不通的，在任何地方都行不通。

这一直是以色列的逻辑：国际法不适用于以色列。因此，我们必须问安理会：以色列是否与每个国家一样遵守同样的法律和标准？如果是这样的话，为什么 800 项大会决议和 80 多项安理会决议都没有得到执行？

当然，以色列可以有自己的观点，但不能有自己的事实。事实是，以色列正在犯下严重罪行，而不作为继续破坏国际法，助长有罪不罚现象。安全理事会的诚信岌岌可危，因为事实证明，持续的不作为和重复的陈词滥调在结束这一历史性不公正方面无效。沉默不会带来改变。正如特别报告员迈克尔·林克所警告，“只有国际社会根据摆在它面前的压倒性证据采取行动，并坚持以色列要么完全终止其吞并同时放弃占领，要么准备为其不尊重国际法承担全部后果，才能最有效地驳斥这一论断。”

在这封信之前，我们就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 723 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2021 年 6 月 4 日(A/ES-10/869-S/2021/529)的这些信基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的正式文件和安全理事会正式文件分发给荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)